

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый господин Президент!

Разрешите передать Вам свои самые теплые поздравления по случаю Вашего 80-летия. Вы покорили недосягаемую вершину. Оглядываясь в прошлое, очевидно, что Вы сыграли решающую роль в формировании знакомой нам сегодня Европы и развития Европа-Атлантического единства. В дальнейшем, работая совместно, мы будем еще больше развивать отношения между НАТО и Азербайджаном.

Лорд Джордж РОБЕРТСОН,
генеральный секретарь НАТО.

БРЮССЕЛЬ, 15 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Глубокоуважаемый Гейдар Алиевич!

Позвольте мне лично сердечно поздравить Вас с замечательным юбилеем — 80-летием со дня рождения и пожелать Вам крепкого здоровья, творческого долголетия и больших успехов в Вашей многогранной деятельности на благо азербайджанского народа.

Мне особенно приятно отметить, что динамично развивающееся российско-азербайджанское сотрудничество в социально-трудовой сфере получает Вашу поддержку и имеет прекрасные перспективы.

Ваш богатейший жизненный опыт, самоотверженное служение Отечеству снискали Вам высокий авторитет и глубокое уважение народов Российской Федерации.

С самыми наилучшими пожеланиями Вам и Вашей семье,

Александр ПОЧИНОК,
министр труда и социального
развития России.

МОСКВА, 10 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый Гейдар Алира оглу!

Разрешите передать Вам самые сердечные поздравления и добрые пожелания по случаю 80-й годовщины со дня рождения.

Это — чрезвычайно знаменательный день для Вас и Вашей семьи. Разрешите заверить Вас в том, что я чрезвычайно высоко ценю заботу и внимание, которые Вы оказывали мне на протяжении семи лет на каждой встрече с Вами. Всем известна Ваша приверженность мирному пути в урегулировании карабахского конфликта, и мне известно, что азербайджанский народ очень ценит проявленные Вами за это время смелость и мудрость, благодаря которым достигнуто прекрасное огня, с того самого времени Вы постоянно стремитесь к продолжению мирного процесса.

Азербайджан является страной, обладающей крупным потенциалом, и может с уверенностью смотреть в светлое экономическое будущее. В сложные моменты Ваше руководство во многом содействовало подготовке к такому будущему, и Вы можете гордиться многочисленными успехами.

Сегодня, когда Вы отмечаете эту важную годовщину, разрешите еще раз сердечно поздравить Вас.

Желаю Вам здоровья, кавказского долголетия и, конечно же, чтобы Вы и впредь ощущали удовлетворение от службы азербайджанскому народу, которому целиком и полностью посвятили всю свою жизнь.

С глубоким уважением

Андрей КАСПРЧУК,
личный представитель
действующего
председателя ОБСЕ.

10 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Дорогой Гейдар Алиевич!

Ваше 80-летие является для меня поводом поблагодарить Вас за все то, что Вы сделали и делаете для того, чтобы Азербайджан занял достойное место в мире, для дружбы кавказских народов, народов всего мира, за Вашу человечность и неутомимую энергию, за Вашу любовь к литературе.

Сердечно поздравляю Вас с большим событием не только в Вашей жизни, но и в жизни многих тысяч людей, любящих Вас.

Желаю Вам всего того, чего сами Вы себе желаете, а всем Вашим врагам того, чего желаете им Вы.

Ваш

Расул ГАМЗАТОВ,
народный поэт Дагестана.

МАХАЧКАЛА, 8 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый Гейдар Алиевич!

Сердечно поздравляю Вас с Вашим юбилеем — днем 80-летия. День рождения — это день, влияющий на весь последующий год, день, когда человеку даются новые силы. От всей души желаю Вам крепкого здоровья и счастья, мира и благополучия, духовной радости и процветания!

Позвольте в этот торжественный день выразить глубокую признательность за Ваше внимание и помочь еврейской общине, за Ваше стремление поддерживать и развивать культуру и традиции народов, населяющих Азербайджанскую Республику, способствуя тем самым укреплению взаимопонимания и взаимоуважения между народами, живущими в Азербайджане.

Я желаю Вам долгих и радостных лет жизни, крепкого здоровья, молодости духа. Пусть благословение Всевышнего всегда будет с Вами. Счастливой жизни до 120 лет!

Примите еще раз мои поздравления и заверения в искреннем к Вам уважении. Надеюсь на развитие наших дружеских отношений.

Берл ЛАЗАР,
главный раввин России.

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый Гейдар Алиевич!

Искренне и сердечно поздравляю Вас с 80-летием со дня рождения, желаю здоровья, долгих лет жизни, благополучия Вам и вашему великолепному народу, с которым я знаком с детских лет.

Еще с довоенного времени в городе моего детства — Ташкенте моими лучшими друзьями были дети-азербайджанцы, а моя семья дружила с семьей азербайджанцев.

И в последние годы я связан деловыми и дружескими отношениями с Конгрессом азербайджанцев Украины, достойно представляющим свой народ и многое делающим для укрепления дружбы между нашими народами и государствами.

Хочу особо поблагодарить Вас лично за доброжелательное отношение к еврейскому населению Азербайджана, примером чего стало открытие синагоги в г.Баку.

Вы показываете всему миру, уважаемый Гейдар Алиевич, как мирно, в согласии и взаимном уважении могут жить иудеи и мусульмане.

Еще раз — здоровья, счастья, бодрости и успехов.

И наше национальное — до 120 лет!

С глубоким уважением

И. М. ЛЕВИТАС,

президент Еврейского совета Украины.

КИЕВ, 13 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Ваше Превосходительство!

Сердечно поздравляю Вас с днем рождения, желаю Вам здоровья, счастья, азербайджанскому народу — большого прогресса.

С глубоким уважением к Вам

Тору ХАМБАЯШИ,
председатель экономического комитета Японии
— Азербайджан, председатель и главный
исполнительный сопредседатель компаний
«Ниши Ивай-Ничимен Холдинг Корпорейшн».

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Мой уважаемый Президент!
Поздравляю Вас с днем рождения.
Желаю Вам отметить свой день рождения в приятной обстановке.

Прощу у Всевышнего Вашего скорейшего выздоровления.
С уважением
Мехмет АГАР,
председатель Партии верного пути.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Многоуважаемый, всеми нами любимый Гейдар Алиев!
Сердечно, с искренней любовью поздравляем Вас со славным 80-летием. Ваш юбилей является для нас, азербайджанцев, живущих в Чувашии, и для всего чувашского народа подлинным праздником славных деяний, дружбы и взаимопомощи. Весь чувашский народ помнит Вашу помощь, оказанную Чувашии в 1986 году, и всегда хранит в сердце Ваше славное имя.

Мы знаем, что под Вашим мудрым руководством независимый Азербайджан идет от года в год к процветанию и достойно выходит на всемирную арену.

В этом году мы открываем памятник великому азербайджанскому поэту и мыслителю Низами на улице Низами в городе Чебоксары, столице Чувашии, который будет посвящен Вашему славному 80-летию и 85-летию независимости Азербайджана.

Желаем Вам, вашей семье, детям и внукам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия. А независимому Азербайджану, всему народу Азербайджана — дальнейшего процветания и счастья.

Миши ЮХМА,
президент Всечувашского общественно-культурного центра, народный писатель Чувашии, академик.

Агиль АЛИЕВ,
президент Общества чувашско-азербайджанской дружбы.

ЧЕБОКСАРЫ, 8 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Ваше Превосходительство, многоуважаемый Гейдар Алиев!

Мы, Объединение азербайджанской интеллигенции Грузии, переживаем в эти дни чувство безграничной радости. Широкое празднование Вашего 80-летнего юбилея превратилось для нас в настоящий праздник. Мы счастливы оттого, что Всевышний даровал азербайджанскому народу такую гениальную личность, как Вы!

Мы, как и все здоровые силы, постоянно одобляем и поддерживаем Вашу внутреннюю и внешнюю политику, завоевавшую огромные успехи. Мы знаем, что яркие успехи нынешнего поколения азербайджанцев мира во всех сферах связаны с Вами.

Мы, азербайджанцы Грузии, постоянно выражаем Вам свою отеческую работу и знаем, что именно благодаря Вам мы сегодня спокойно живем в родных очагах, еще прощее обосновались здесь.

Уважаемый Президент, еще раз выражаем Вам безграничную благодарность и признательность за это, поздравляем Вас с 80-летним юбилеем, желаем крепкого здоровья.

В душе мы всегда с Вами!

Да поможет Вам Всевышний!

С глубоким уважением

Новруз БАЙРАМОВ,
председатель Объединения азербайджанской интеллигенции Грузии.

5 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый господин Президент!
В день Вашего 80-летия с сердечными поздравлениями и самыми добрыми пожеланиями к Вам обращаются члены Всероссийского азербайджанского конгресса, объединяющего в своих рядах более чем двухмиллионную диаспору азербайджанцев, проживающих в Российской Федерации.

В какой бы части света ни проживал азербайджанец, он всегда всеми своими мыслями и чувствами связан со своей исторической родиной, с ее радостями и проблемами. Азербайджанцы России выражают Вам свою признательность за Вашу постоянную заботу, поддержку и внимание к нашим нуждам и проблемам, к Всероссийскому азербайджанскому конгрессу в частности.

Ваша плодотворная и яркая жизнь является примером для подражания для многих поколений наших соотечественников.

Вы возглавили Азербайджан в период исторических перемен, и под Вашим руководством наша родина стала авторитетным членом мирового сообщества. Становление независимости современного Азербайджана связано с Вашиим именем.

Желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни и успехов в Вашей деятельности во имя процветания Азербайджана, развития дружбы и сотрудничества между Азербайджаном и Россией.

С глубоким уважением

Мамед АЛИЕВ,
президент ВАК.

МОСКВА, 5 мая 2003 года.

□ □ □

Поздравительные письма и телеграммы по случаю 80-летнего юбилея Президента Азербайджанской Республики Гейдара Алиева направили также председатель Волгоградского отделения Т.Шарифов, председатель Архангельского отделения Д.Алиев, председатель регионального отделения Сумы В.Гурбанов, председатель регионального отделения И.Мамедов, президент Федеральной национально-культурной автономии азербайджанцев России С.Садыгов, президент общественной организации «Низами» в городе Ульяновске Ш.Гелюсов, председатель азербайджанского общества «Даг» в Санкт-Петербурге А.Тахмазов, исполняющий обязанности председателя Азербайджанского национально-культурного общества «Бирлик» в городе Иркутске И.Алмамедов, председатель национально-культурной общественной организации «Азербайджан» Астраханской области В.Рагимов, председатель правления организации «Единение - Бирлик» в городе Воронеже И.Казымов, президент Ярославского регионального отделения Федеральной национально-культурной автономии азербайджанцев России С.Ибрагимов, президент общественной организации «Азербайджанская национально-культурная автономия» в городе Калуге Р.Пашаев, вице-президенты Х.Саламов, А.Джадиров, М.Аманов, председатель национально-культурной автономии «Азербайджан» в Республике Татарстан А.Манафов, председатель национально-культурной автономии «Азербайджан» в Калининградской области З.Мамедов, коллектива Азербайджанского государственного драматического театра в городе Дербенте Республики Дагестан.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый Президент!
В этот прекрасный день, превратившийся в один из самых дорогих и радостных мгновений, который все наши соотечественники, независимо от места жительства, отмечают, как великий праздник в своей жизни, от имени всех, живущих в Украине, азербайджанцев поздравляем Вас с днем рождения, передаваем Вам самые сердечные и добрые пожелания.

Господин Президент! Мы, живущие в Украине азербайджанцы, постоянно внимательно следим за осуществляемыми Вами внутренней и внешней политикой. Достижение в Азербайджане по-литической стабильности, проводимые экономические реформы, работа, осуществляемая в области мирного урегулирования национально-карабахской проблемы, победы, одержанные в международных организациях в связи с ее разрешением, достойное место, которое Азербайджан занял среди государств мира, — все это стало возможным именно благодаря Вашему личному авторитету. Мы гордимся тем, что являемся представителями народа, у которого такой мудрый Отец нации и руководитель, как Вы.

Ваше Превосходительство, от имени живущих в Украине азербайджанцев еще раз поздравляем Вас и всех членов вашей семьи со знаменательным юбилеем, желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, а азербайджанскому народу — новых побед под Вашим руководством.

С глубоким уважением

Конгресс азербайджанцев Украины.

□ □ □

Кроме того, поздравительные письма и телеграммы по случаю 80-летнего юбилея Президента Азербайджанской Республики господина Гейдара Алиева направили: из Николаевского областного отделения Конгресса азербайджанцев в Украине — М.Гулиев, из Запорожского областного отделения — Гасанли, председатель Львовского областного отделения Дж.Бабаев, почетный академик Украины М.Джафаров.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый Гейдар Алиев!

Разрешите от имени аксакалов Марнеульского района Грузии и всего Борчали сердечно поздравить Вас со знаменательным 80-летним юбилеем, пожелать Вам долгих лет жизни, еще больших успехов в Вашей очень нужной нашему народу работе.

Мы, азербайджанцы Грузии, всегда были с Вами, от всего сердца радовались Вашим успехам, которые Вы завоевывали на протяжении десятков лет. Мы уверены в том, что под Вашим мудрым руководством независимая Азербайджанская Республика в скромном времени восстановит свою территориальную целостность и вместе с соседними дружественными странами, воспользовавшись созданной Вами в регионе благоприятной политической и экономической обстановкой, используя огромные богатства и большие потенциальные возможности, в скромом времени займет свое место среди передовых государств мира.

Связи, созданные Вами с соседней Грузией, новые отношения, наложенные между грузинским и азербайджанским народами, по сердцу всем жителям Грузии, в том числе нашим соотечественникам, живущим здесь. Ни одна оппозиционная сила сегодня не может помешать политику, осуществляемой Гейдаром Алиевым, международным взаимным дружеским связям, наложенным им между странами мира и соседними странами, никто не сможет бросить тень на свет Гейдара Алиева. Ваши принципы азербайджанства, забота и внимание к нашим соотечественникам, проживающим за пределами Азербайджана, достойны высокой оценки. Мы, азербайджанцы, проживающие в Грузии, ежедневно ощущаем это.

Мы просим у Всевышнего помочь Вам на пути во имя этих высших идей!

С глубоким уважением от имени аксакалов Марнеульского района

Камиль МАМЕДОВ,
председатель Совета.

□ □ □

Поздравительные письма и телеграммы по случаю 80-летия Президента Азербайджанской Республики господина Гейдара Алиева направили также председатель объединения «Озан» азербайджанцев Грузии К.Мусаев, профессорско-преподавательский состав Марнеульского филиала Тбилисского государственного педагогического университета имени Сулхана Саба Орбелиани.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Многоуважаемый господин Президент!

Конгресс азербайджанцев Республики Молдова поздравляет Вас с 80-летним юбилеем!

Пусть этот замечательный день будет по-настоящему счастливым, радостным и веселым праздником.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и благополучия.

Надеемся, что никогда темные тучи не заслонят яркого солнца на пеездном небе нашей родины.

Пусть Ваша жизнь наполнится светом, а Ваше имя запомнится добрыми делами.

С уважением

М.ИСМАЙЛОВ,
президент Конгресса азербайджанцев
Республики Молдова.

КИШИНЕВ, 8 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Многоуважаемый господин Президент!

Разрешите, прежде всего, выразить Вам наше глубокоеуважение и почтение и сердечно поздравить Вас с 80-летним юбилеем!

Только благодаря Вашей мудрости, дальновидности, неутомимой деятельности независимость Азербайджана укрепляется день от дня, наша государственность становится могуществене, улучшается благосостояние нашего народа, экономика страны развивается.

Только благодаря Вашему огромному личному авторитету, искренней политику Азербайджан занял свое достойное место в мировом сообществе, наладил прочные дружеские и взаимовыгодные связи с государствами мира и осуществляет успешную деятельность в авторитетных международных организациях, стал самым важным государством на Южном Кавказе, обладающим решительным словом.

Мы, азербайджанцы, живущие в Беларусь, выражаем Вашему Превосходительству глубокую признательность за постоянную заботу и внимание к азербайджанцам, проживающим в различных странах мира, и хотим заверить Вас в том, что мы высоко ценим Вашу политику, направленную на тесное обединение наших соотечественников вокруг исторической родины, укрепление азербайджанской диаспоры, на еще большее пропагандование нашей страны, и заявляем, что будем всегда преданы этой связанных цели.

Уважаемый господин Президент!

Еще раз сердечно поздравляем Вас с юбилеем, в этот знаменательный для азербайджанского народа день просим у Всевышнего ниспослать Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, новых и новых успехов в Вашей неутомимой деятельности во имя процветания Азербайджана и укрепления нашей независимости!

С глубоким уважением и почтением от имени азербайджанской диаспоры Беларусь

Натиг БАГИРОВ,
председатель Конгресса азербайджанских
общин Беларусь, президент общественного
объединения «Гобустан».

9 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Господин Президент! Мы в Японии внимательно следим за мероприятиями и конференциями, посвященными Вашему 80-летнему юбилею, который в эти дни широко отмечает азербайджанская общественность. Добрые слова и искренние пожелания, содержащиеся в поздравлениях, адресованных Вам как из Азербайджана, так и из многих стран мира, служат проявлением отношения к Вашей личности в области укрепления азербайджанской культуры, созидающей Вашу деятельность в области культуры и спорта.

Мы, находящиеся в Японии азербайджанцы, присоединяемся к Вам, находящимся в Японии азербайджанцы, по случаю 80-летнего юбилея Президента Азербайджана. Сердечно поздравляем Вас с юбилеем, желаем Вам крепкого здоровья и долгих лет жизни.

С уважением

Рахман ШАХГУСЕЙЛИ — учредитель

и председатель Общества дружбы Азербайджан — Япония, студент факультета международных

отношений университета Нагоя;

Гюльель ИСМАЙЛОВА — студент факультета

международных отношений университета София, город Токио;

Кианан АЛЕКПЕРОВ — студент факультета

</

СЕРДЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый господин Президент!

От имени Общества азербайджанцев Литвы сердечно поздравляю Вас — выдающегося политического и государственного деятеля нашей эпохи в связи с 80-летним юбилеем.

Мы выражаем Вам глубокую признательность за то, что Вы живете заботами всех азербайджанцев, проживающих в зарубежных странах, за Ваши заслуги во имя Азербайджана и азербайджанства в мировом масштабе.

Желаю Вам здоровья и бодрости, успехов на пути развития нашей независимой исторической Родины, во имя прогресса нашей нации, а также в Вашей деятельности в области всестороннего расширения и укрепления литовско-азербайджанских отношений.

С уважением

Махир ГАМЗАЕВ,
председатель общества, член Совета
национальных общин при правительстве
Литовской Республики.

ВИЛЬНЮС, 9 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Глубокоуважаемый Президент!

Разрешите от имени всех азербайджанцев, проживающих в Латвийской Республике, поздравить Вас с 80-летним юбилеем и выразить Вам глубочайшую признательность за Ваш великий и самоотверженный труд по восстановлению и укреплению суверенитета нашей любимой Родины.

Мы, азербайджанцы, проживающие далеко от Родины, знаем, что только Ваша твердая воля, авторитет, принципиальность и последовательность в осуществлении разработанной Вами стратегии развития Азербайджана могут быть гарантом мира и процветания нашей Родины.

Мы молимся перед Всевышним Аллахом о Вашем здоровье.

Желаем Вам крепкого здоровья и долгих лет жизни!

С уважением

Улдузхан АХМЕДОВ,
председатель общества
азербайджанцев в Латвии «АЗЕРИ».

РИГА, 5 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Многоуважаемый Президент!

Азербайджанская община Эстонии сердечно поздравляет Вас с днем рождения.

С глубоким уважением

Ниязи ГАДЖИЕВ,
председатель культурного центра
«Айдан» Эстония — Азербайджан.

ТАЛЛИНН, 9 мая 2003 года.

ПРЕЗИДЕНТУ
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ ГЕЙДАРУ АЛИЕВУ

Уважаемый Гейдар Ализа оглу!

Аккредитованный в Азербайджанской Республике дипломатический корпус поздравляет Вас, выдающегося политического и государственного деятеля современности, выдающегося сына азербайджанского народа со знаменательным юбилеем — 80-летием со дня рождения.

Ваша государственная мудрость, самоотверженная воля во имя укрепления суверенитета и независимости Азербайджанской Республики снискали большое уважение не только в Азербайджане, но и за его пределами. Вы обладаете такой уникальной способностью, как объединить общество в самых трудных условиях и ситуациях.

Ваше успехи, завоеванные азербайджанским народом на протяжении более 30 лет, связаны с Вашим именем и Вашей многосторонней деятельностью. И сегодня мы являемся свидетелями того, как Азербайджан под Вашим руководством завоевывает новые успехи в укреплении независимой государственности, в создании демократического общества высокого уровня. Безусловно, несомненен Ваш труд в том, что Азербайджан сегодня является признанным членом мирового сообщества, представлен во всех международных и региональных организациях, принимает участие в решении спорных международных вопросов.

Ваша плодотворная политическая деятельность является ярким примером патриотизма и преданности служения своему народу Ализа оглу!

Дипломаты, аккредитованные в Азербайджанской Республике, выражают сердечную признательность за благоприятные условия, созданные для эффективной работы, направленной на расширение и углубление взаимовыгодного сотрудничества между нашими государствами, и за оказываемые нам внимание и заботу.

Желаем Вам крепкого здоровья, плодотворной деятельности, еще долгие-долгие годы во имя азербайджанского народа, процветания Азербайджана и укрепления стабильности в регионе Кавказа.

С глубоким уважением

**Руководители аккредитованных
в Азербайджанской Республике посольств
и дипломатических представительств.**

10 мая 2003 года.